



Депутат Законодательного Собрания С.Л. Суховенко посетил Веселовский район с рабочим визитом



Суховенко посетил парк поселка Веселый на улице Донской, где проходила тренировка туристического кружка «Турист», функционирующего на базе Веселовского СДК.

Кружок «Турист» был основан в 2024 году и с тех пор стал настоящей находкой для детей школьного возраста от 12 до 14 лет. Под руководством опытного учителя высшей категории Ивана Васильевича Зименко, группа из восьми участников занимается один раз в неделю. В ходе тренировок ребята учатся ориентироваться на местности, преодолевать простейшие препятствия, а также оказывать первую медицинскую помощь себе и другим. Эти навыки не только полезны в туристических походах, но и могут пригодиться в повседневной жизни, что делает программу кружка особенно актуальной.

Ранее Сергей Суховенко, увидев уровень заинтересованности и активности ребят, принял решение поддержать их начи-

нания. В результате было приобретено оборудование и новая экипировка.

С помощью нового оборудования ребята стали более эффективно тренироваться и достигать новых высот в своем увлечении. И действительно, их старания уже приносят плоды: на Региональном этапе Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» команда Веселовского СДК заняла первое место в виде «Спортивный туризм» (юноши). Соревнования проходили

с 13 по 18 мая в Неклиновском районе Ростовской области, и успех команды стал заслугой их упорного труда и стремления к новым достижениям.

- Поддержка таких инициатив играет важную роль в воспитании здорового и активного поколения, - отметил Сергей Леонидович Суховенко.

Руководители и участники туристического кружка «Турист» выражают благодарность Сергею Леонидовичу Суховенко за приобретенное оборудование.

Депутат Заксобрании Сергей Леонидович Суховенко провел личный прием граждан в хуторах Красный Октябрь и Каракашев, где жители смогли обратиться к депутату с наиболее актуальными для них вопросами.

Далее депутат посетил детский сад «Тополек» в хуторе Красный Октябрь. Здесь он лично осмотрел завершённый объект народной программы – замену кровли здания. Качество выполненных работ, безусловно, положительно отразится на микроклимате в по-

мещении и продлит срок службы здания.

В хуторе Позднеевка депутат Заксобрании провел мониторинг завершённых работ по обустройству тротуара у региональной трассы. Эта инициатива является результатом обращения жительницы хутора, которая ранее обратилась к депутату с проблемой отсутствия безопасной пешеходной зоны.

В рамках рабочего визита в Веселовский район Депутат Законодательного Собрания Ростовской области Сергей



ЦСО Веселовского района посетили Донской театр драмы и комедии им. В.Ф. Комиссаржевской



9 октября в рамках мероприятий по проведению декады пожилых людей в Ростовской области получатели социальных услуг ЦСО Веселовского района посетили Донской театр драмы и комедии имени В.Ф. Комиссаржевской в городе Новочеркасске, в котором проходил показ спектакля «Невиновных нет» театр-студии «Театр на ладони» «Центра социального обслуживания населения Пролетарского района города Ростова-на-Дону». Благодаря высокому уровню мастерства всех участвующих в постановке актеров, пожилые люди получили духовное удовлетворение и заряд отличного настроения. Благодарим всех актеров спектакля за профессионализм и высокую самоотдачу!



Администрация Веселовского района сообщает, что в Администрации Веселовского района работает «телефон доверия»: **8 (863) 6-86-04** по приему от граждан анонимной информации обо всех случаях незаконного оборота контрафактной и фальсифицированной продукции, в том числе и о фактах нарушения требований по незаконному обороту табачной и алкогольной продукции.